

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ДОМОЙ — С ТРИУМФОМ

ОДНИМ из ярчайших событий в музыкальной жизни Швеции назвали газеты этой страны гастроли артистов Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Цветами, улыбками, дружескими объятиями встретили вчера ленинградцы своих земляков, возвратившихся из Стокгольма. Они принимали участие в днях Советского Союза в Швеции.

— Скандинавские любители оперы ока-

зали нам восторженный прием, билеты на все спектакли и концерты были распроданы задолго до нашего приезда, — сказал корреспонденту ленинградского отделения ТАСС директор театра М. Э. Крастин. — «О, эти фантастические русские», — под таким заголовком одна из столичных газет опубликовала рецензию на спектакль «Борис Годунов». И театральные критики, и публика высоко оценили искусство солистов Галины Ковалевой, Бориса Штоколова, Ирины Богачевой, Владимира Киняева. По достоинству оценено и мастерство дирижеров Вадима Калентьева и Виктора Федотова. Во всех рецензиях отмечается также высокий профессиональный уровень хора и оркестра. Думаю, что эти гастроли явились конкретным вкладом в дело расширения культурных связей между нашими странами.

Помимо «Бориса Годунова» М. Мусоргского,

здесь были показаны также оперы «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова и «Обручение в монастыре» С. Прокофьева.

Ленинград

РАБОЧИЙ

15 НОЯ 1975